

为福添彩·福迎新年

烟台市福彩中心走进社区为百姓送福

枣庄“公益福彩同行 点亮美丽乡村”

第二批公益路灯安装完工

近日，随着枣庄滕州市大坞镇洪山口村最后一盏路灯安装完毕，枣庄“公益福彩同行 点亮美丽乡村”第二批公益路灯建设正式竣工并投入使用。



枣庄福彩捐赠的太阳能路灯为乡亲们夜晚出行提供了便利

据悉，枣庄第二批“公益福彩同行 点亮美丽乡村”资助活动共投入福彩公益金14万余元，通过政府采购方式采购了70盏太阳能路灯，在枣庄市中区永安镇蔡庄村、峰城区峨山镇后香屯村、滕州市大坞镇洪山口村等没有实施亮化工程的村庄进行安装，解决了村民夜晚“出行难、行路难”问题。

一盏盏造型美观、实用节能的太阳能路灯整齐有序地排列在村道旁，照亮了村道，更照亮了群众的生活。“以前村里没有路灯，大家夜间出行很不方便，要提着个手电筒照明。现在村里安装了路灯，村民晚上到邻居家串门和出来散步方便多了，非常感谢福彩中心为我们村办了一件大好事。”洪山口村村民高兴地说。

为弘扬福彩发行宗旨，践行福彩社会责任，让福彩公益金使用“看得见、摸得着”，解决“老百姓最需要、最急迫”的生活困难，自2019年起，枣庄市福彩中心开展了“公益福彩同行 点亮美丽乡村”公益路灯资助活动。截至目前，该活动已为枣庄市11个村庄安装共计372盏太阳能路灯，在解决群众生活困难的同时进一步促进了福利彩票公益品牌形象深入人心。(韩雷)

菏泽市福彩中心

开展慰问敬老院老人活动

1月21日，菏泽市福彩中心党员干部及福彩志愿者，带着米、油等生活用品，先后来到定陶区马集中心敬老院、定陶区第二中心敬老院慰问老人，并分别为两家敬老院带来1万元慰问金。

作为国家公益彩票，福利彩票筹集的公益金在社会福利和公益事业的发展中起着关键作用。定陶区马集中心敬老院院长郝兆安、定陶区第二中心敬老院副院长李中敏，表达了对菏泽市福彩中心以及广大彩友的感谢，表示将用好这笔公益资金，让老人们得到切实的福利。

菏泽市福彩中心工作人员表示：“为更好地履行福彩社会责任，践行福彩‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨，今后我们也将一如既往地开展慰问活动，切实提高老年人的生活品质，帮助更多的老人享受幸福安康的生活。”(刘麟)



烟台福彩志愿者走进社区看望老人

知识等内容，志愿者现场给大家讲解了中国传统福文化和福彩文化理念。社区居民李阿姨说：“福彩志愿者经常来社区为我们服务，这样的新春祝福，我们觉得很实用也很喜欢！”随后，工作人员又入户走访看望社区的两为高龄老人，陪他们谈心拉家常，为他们送上新年物品和祝福。收到新年礼物的居民脸上都绽放着灿烂的笑容和满足的喜悦。(肖婧)

“为福添彩·福迎新年”活动是烟台市福彩中心自2018年起开展的一项福彩文化惠民活动，自启动以来，已先后走进社区、老年公寓、建筑工地等多处送上新春祝福，不仅满足了人民群众追求新年幸福生活的热切期待，也拉近了福彩和群众的心，让更多的群众了解福彩、认识福彩，使“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化更加深入人心。(肖婧)

阳光福彩 活力校园

潍坊福彩为同学们送来新年礼物



潍坊市昌乐县红河镇中学的学生在打乒乓球

余平方米，校舍建筑面积为28000余平方米。潍坊市福彩中心通过前期实地考察，了解到由于学校新校区建设初步完成，操场缺乏基本的体育设施，无法满足师生的体育健身需求，决定向该校捐赠篮球架、排球架、乒乓球台等体育设施。设施安装完成后，同学们看着崭新的篮球、排球架和乒乓球台，都特别兴奋，跃跃欲试。校方也表示，潍坊福彩为同学们送来这份“新年大礼”，他们一定会充分利用这些体育设施，丰富学生体育活动，让学生享受阳光体育，茁壮成长。

临朐县冶源镇石河店小学是冶源镇东南部唯一一所农村小学，始建于1958年。该校服务石河店、尧洼、界首等8个

自然村11000多人，占地面积18000平方米，现有9个教学班，在校学生352人。2019年10月，潍坊福彩曾向石河店小学

捐助一批课外必读书籍，帮助他们建立“福彩书屋”，让师生畅享阅读的快乐，满足校方所需。日前，鉴于该校体育器材和用品匮乏，潍坊福彩再次对该校进行了捐助。

多年来，潍坊市福彩中心积极参与抗灾救灾、公益捐助、保护城市环境等社会公益活动，公益巡演、福彩书屋、“四点半”公益课堂遍布城镇和农村，搭建起公益慈善大舞台，赢得社会各界的广泛认可和支持。下一步，潍坊福彩将继续开展“阳光福彩 活力校园”活动，提升孩子们的身体素质，让他们成为更有“活力”的新一代！(文/李丽卫 图/王晓峰)

泰安福彩爱心捐赠入学校、进社区

社区工作，泰安市福彩中心为岱东社区送来了激光打印机，期望充分发挥社区治理多方联动力量，共同构筑起防疫复工的严密防线。

除了积极为社区疫情防控提供支持，泰安市民政局、市福彩中心还一直关心、关注着少年儿童的成长和教育。泰安福彩工作人员表示，近年来，泰安市投入福彩公益金3153万元，建成设施全国一流的市儿童福利院，使全市140

余名孤儿儿童有了温暖的新家；投入福彩公益金1740万元，建设完成泰安市流浪儿童救助保护中心，该项目占地11.5亩，投入使用后，将成为山东省第一家以城乡流浪儿童救助为主，兼顾成年人救助的综合性救助平台。此外，泰安市投入福彩公益金50万元，开展了残疾孤儿手术康复工程，先后为32名残疾弃婴和困难家庭儿童实施矫正和康复手术；开展的“慈善·福彩助学”救助活动，助

力贫困学生走进大学校园，圆了人生梦想。今年春节前，泰安市还将投入30万元福彩公益金，开展“助梦飞翔”和“与爱同行”关爱活动，以帮助更多的困难学生和孤儿。

截至2020年底，泰安市已累计销售各类福利彩票76亿多元，筹集福彩公益金超22亿元，为养老服务、残疾康复、孤儿救助、困难群众救济等社会福利和公益事业提供了有力资金支持。(陈梅君)

为更好地满足群众文化生活新需求，提升人民群众的文化获得感、幸福感，近日，烟台市福彩中心组织开展了“为福添彩·福迎新年”送福进社区活动，志愿者代表走进芝罘区大海阳社区为社区百姓送去大红的“福”字、新年挂历和诚挚的新年祝福。

活动中，党员代表为社区100多名群众送上了特制的新年挂历和福字，精美的挂历上印着2021年年历、福彩

潍坊福彩“阳光福彩 活力校园”活动开展以来，已先后为昌乐县红河镇大宅科小学、临朐县东城街道孔村小学捐赠篮球、足球、排球、羽毛球等体育用品，为孩子们的健康成长注入力量。

近日，潍坊福彩再次开展“阳光福彩 活力校园”捐助活动，分别走进昌乐县红河镇中学和临朐县冶源镇石河店小学，为红河中学捐赠篮球架、排球架、乒乓球台等体育设施；为石河店小学捐赠单杠、双杠、坐蹬器、平步机等体育器材，还给同学们送去了篮球、排球、足球等体育用品，受到学校师生的欢迎。

昌乐县红河镇中学坐落在昌乐县红河镇政府驻地西500米，学校占地面积49000

毫不放松慎终如始

抓好疫情防控

四大措施



戴口罩



勤洗手



常通风



少聚集

八项注意

- 1.假期安排要注意：减少人员流动，减少旅途风险，减少人群聚集，加强个人防护。
- 2.交通出行要注意：不出境，不扎堆，不去中高风险区。
- 3.购物娱乐要注意：错峰出门少停留，一米距离要坚守，冷冻食品不沾手。
- 4.走亲访友要注意：少走亲少访友，不拥抱不握手，快见面快回走。
- 5.外出聚餐要注意：家庭聚餐要减少，分餐公筷须倡导。
- 6.景区旅游要注意：热门景点谨慎挑，网络购票比较好，人群聚集先绕道，安全距离不能少。
- 7.医疗就诊要注意：身体不适早就诊，预约挂号最简便，私车到院才安全；入院以后先预检，发热病人很关键，专门门诊把病看。
- 8.居家防疫要注意：消毒通风勤打扫，自测体温先做好，家庭访客要减少，风险人员早报告。